## CORRIGENDA

## VOLUME 17, NUMBER 4

"Transient heat conduction between a sphere and a surrounding medium of different thermal properties"

Page 424, last equation:

Insert 0 as the lower limit of the integral.

Page 427, equation (6.2):

Replace t by  $\tau$ .

"Motion of a charged particle in a non-uniform magnetic field"

Page 549, equation (9):

Replace by

$$\frac{e}{m}B_z = \Omega = -u\frac{a(a+b\cos\theta)}{(a^2+b^2+2ab\cos\theta)^{3/2}},$$
 (9)